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Devoir n°1 du 2e trimestre

Le chat et les souris

Le petit chat rusé est caché sous les buissons . Il guette les souris
gui passent sans bruit pres du cerisier . Puis d’'un bond, il surgit et essaye
de les attraper.

Texte adapté

A/ compréhension de I'écrit :

1/De quel animal parle ce texte ?
2/0u se cache —t-il ?

Je coche la bonne réponse :

Les souris passent pres du :

Citronnier - cerisier - pommier -

B/Fonctionnement de la langue :

1/Je cherche dans le texte :

Un pronom Un verbe Un verbe a Un adjectif
personnel conjugué infinitif qgualificatif




2/) entoure I'adjectif qualificatif qui convient :
a/Une poule ( blanc/ blanche).
b/Un (petit/ petite ) chat.

c¢/Des animaux (domestique/ domestiques)

3/ Je compléte les mots paron / om :

Un poiss........ une col....... be un coch.........

4/) entoure le préfixe dans chaque mot :

Incomplet refaire déranger
5/Je conjugue les verbes entre parenthéses au présent de I'indicatif :
a/ Le chat (bondir) ........c.c........ sur les souris .

b/Les souris se (cache).................. sous les buissons.

C/ Production écrite :

J'écris deux phrases pour décrire le cheval .

Jutilise la boite a mots .

Noms Verbes Adjectifs qualificatifs
Cheval Est Domestique

Animal Se nourrit Grand

Avoine Vit Noir/ marron
L’écurie




Correction du premier devoir de francais du 2¢ trimestre

1/ Compréhension de I’écrit :

1/ Ce texte parle du chat . 0.5

2/Il se cache sous les buissons . 0.5

3/ Les souris passent prés du cerisier 0.5

2/ Fonctionnement de la langue :

1/ 1
Un pronom Un verbe Un verbe a Un adjectif
personnel conjugué I"infinitif
il Guette Attraper Rusé
Passent
Surgit

2/Une poule blanche .0.5

Un petit chat.0.5

Des animaux domestiques .0.5
3/ un poisson

4/incomplet

5/

a/ Le chat bondit sur la souris .0.5

une colombe

automatique

un cochon0.75

déranger 1.5

b/les souris se cachent sous les buissons .0.5

3/ Production écrite :2.75




